



JASDAQ

平成 26 年 5 月 23 日

各 位

会 社 名 株式会社中京医薬品
代表者名 代表取締役社長 山 田 正 行
(JASDAQ・コード4558)
問合せ先 専務取締役 辻 村 誠
電話番号 (0569) 29-0202

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の
一部訂正について

平成26年5月15日に発表しました「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」につき
まして、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また数値データにも訂
正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は_____ (下線) で表示しております。

記

1. 訂正理由

「平成 26 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の公表後、再度精査を行った結果、
法人税等の税額計算に修正すべき箇所があることから、当該事項を修正いたします。

2. 訂正箇所

サマリー情報

1. 平成 26 年 3 月期の業績 (平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)

(1) 経営成績

(2) 財政状態

2. 配当の状況

平成 27 年 3 月期の業績予想 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

9 ページ

4. 財務諸表

(1) 貸借対照表

(2) 損益計算書

(3) 株主資本等変動計算書

21 ページ

(1 株当たり情報)

サマリー情報

(百万円未満切捨て)

1. 平成26年3月期の業績(平成25年4月1日～平成26年3月31日)

(1) 経営成績

【訂正前】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年3月期	6,717	3.5	197	31.8	209	43.5	120	15.9
25年3月期	6,492	6.0	150	323.0	145	251.4	104	△44.3

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26年3月期	11.94	—	5.0	4.1	2.9
25年3月期	10.20	—	4.0	2.8	2.3

(参考) 持分法投資損益 26年3月期 ー百万円 25年3月期 ー百万円

【訂正後】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年3月期	6,717	3.5	197	31.8	209	43.5	130	25.3
25年3月期	6,492	6.0	150	323.0	145	251.4	104	△44.3

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26年3月期	12.91	—	5.4	4.1	2.9
25年3月期	10.20	—	4.0	2.8	2.3

(参考) 持分法投資損益 26年3月期 ー百万円 25年3月期 ー百万円

(2) 財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年3月期	5,037	2,037	40.5	248.26
25年3月期	5,188	2,775	53.5	249.99

(参考) 自己資本 26年3月期 2,037百万円 25年3月期 2,775百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年3月期	5,039	2,047	40.6	249.45
25年3月期	5,188	2,775	53.5	249.99

(参考) 自己資本 26年3月期 2,047百万円 25年3月期 2,775百万円

2. 配当の状況

【訂正前】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向	純資産 配当率
	第1四半期	第2四半期	第3四半期	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
25年3月期	—	2.50	—	2.50	5.00	54	49.0	2.0
26年3月期	—	2.50	—	2.50	5.00	49	41.8	2.4
27年3月期(予想)	—	2.50	—	2.50	5.00		24.2	

【訂正後】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向	純資産 配当率
	第1四半期	第2四半期	第3四半期	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
25年3月期	—	2.50	—	2.50	5.00	54	49.0	2.0
26年3月期	—	2.50	—	2.50	5.00	49	38.7	2.4
27年3月期(予想)	—	2.50	—	2.50	5.00		24.2	

平成27年3月期の業績予想(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

【訂正前】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	3,341	4.4	62	93.6	64	68.1	35	102.6	4.29
通期	6,932	3.2	305	54.3	309	47.7	170	40.9	20.66

【訂正後】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	3,341	4.4	62	93.6	64	68.1	35	102.6	4.29
通期	6,932	3.2	305	54.3	309	47.7	170	30.3	20.66

4. 財務諸表

(1) 貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 25 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 26 年 3 月 31 日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,212,021	826,720
受取手形	24,595	23,439
売掛金	742,651	560,824
商品及び製品	350,078	782,210
委託商品	426,253	436,623
仕掛品	128	103
原材料及び貯蔵品	33,648	46,316
前渡金	6,286	1,451
前払費用	29,531	33,453
繰延税金資産	173,369	78,328
未収入金	9,391	58,897
その他	15,571	9,287
貸倒引当金	△7,876	△6,267
流動資産合計	3,015,653	2,851,389
固定資産		
有形固定資産		
建物（純額）	428,691	421,948
構築物（純額）	16,402	13,171
機械及び装置（純額）	18,387	13,916
車両運搬具（純額）	0	0
工具、器具及び備品（純額）	3,926	6,009
土地	1,226,855	1,303,487
リース資産（純額）	58,330	43,410
建設仮勘定	—	18,691
有形固定資産合計	1,752,594	1,820,636
無形固定資産		
ソフトウェア	6,518	4,711
リース資産	34,597	41,751
水道施設利用権	1,416	1,257
電話加入権	8,256	8,256
無形固定資産合計	50,788	55,976
投資その他の資産		
投資有価証券	64,357	51,120
出資金	700	1,000
長期貸付金	10,610	0
保険積立金	141,954	99,659
差入保証金	104,758	96,484
長期前払費用	2,683	11,983
前払年金費用	36,958	38,533
繰延税金資産	13,080	5,489
その他	9,050	8,905
貸倒引当金	△14,250	△4,105
投資その他の資産合計	369,902	309,071
固定資産合計	2,173,286	2,185,683
資産合計	5,188,939	5,037,072

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 25 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 26 年 3 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	304,769	228,589
電子記録債務	—	170,303
買掛金	278,396	218,473
短期借入金	380,000	905,000
1年内返済予定の長期借入金	39,996	90,011
リース債務	27,541	29,246
未払金	102,040	76,496
未払費用	260,912	241,791
未払法人税等	42,559	14,828
未払消費税等	30,289	12,910
前受金	1,409	2,324
預り金	53,499	33,261
賞与引当金	268,000	162,990
役員賞与引当金	8,704	—
返品引当金	12,305	21,451
役員退職慰労引当金	90,570	—
その他	1,980	15,549
流動負債合計	1,902,973	2,223,229
固定負債		
長期借入金	78,766	354,382
リース債務	65,386	55,914
退職給付引当金	127,721	125,215
役員退職慰労引当金	231,570	—
長期預り保証金	2,500	1,410
資産除去債務	4,408	4,454
長期未払金	—	234,590
固定負債合計	510,352	775,967
負債合計	2,413,326	2,999,197
純資産の部		
株主資本		
資本金	681,012	681,012
資本剰余金		
資本準備金	424,177	424,177
資本剰余金合計	424,177	424,177
利益剰余金		
利益準備金	64,585	64,585
その他利益剰余金		
圧縮記帳積立金	52,897	52,897
別途積立金	727,610	727,610
繰越利益剰余金	1,056,312	1,116,810
利益剰余金合計	1,901,405	1,961,903
自己株式	△237,686	△1,036,457
株主資本合計	2,768,908	2,030,635
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	6,704	7,239
評価・換算差額等合計	6,704	7,239
純資産合計	2,775,613	2,037,875
負債純資産合計	5,188,939	5,037,072

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 25 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 26 年 3 月 31 日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,212,021	826,720
受取手形	24,595	23,439
売掛金	742,651	560,824
商品及び製品	350,078	782,210
委託商品	426,253	436,623
仕掛品	128	103
原材料及び貯蔵品	33,648	46,316
前渡金	6,286	1,451
前払費用	29,531	33,453
繰延税金資産	173,369	78,328
未収入金	9,391	61,547
その他	15,571	9,287
貸倒引当金	△7,876	△6,267
流動資産合計	3,015,653	2,854,038
固定資産		
有形固定資産		
建物（純額）	428,691	421,948
構築物（純額）	16,402	13,171
機械及び装置（純額）	18,387	13,916
車両運搬具（純額）	0	0
工具、器具及び備品（純額）	3,926	6,009
土地	1,226,855	1,303,487
リース資産（純額）	58,330	43,410
建設仮勘定	—	18,691
有形固定資産合計	1,752,594	1,820,636
無形固定資産		
ソフトウェア	6,518	4,711
リース資産	34,597	41,751
水道施設利用権	1,416	1,257
電話加入権	8,256	8,256
無形固定資産合計	50,788	55,976
投資その他の資産		
投資有価証券	64,357	51,120
出資金	700	1,000
長期貸付金	10,610	0
保険積立金	141,954	99,659
差入保証金	104,758	96,484
長期前払費用	2,683	11,983
前払年金費用	36,958	38,533
繰延税金資産	13,080	5,489
その他	9,050	8,905
貸倒引当金	△14,250	△4,105
投資その他の資産合計	369,902	309,071
固定資産合計	2,173,286	2,185,683
資産合計	5,188,939	5,039,722

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 25 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 26 年 3 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	304,769	228,589
電子記録債務	—	170,303
買掛金	278,396	218,473
短期借入金	380,000	905,000
1年内返済予定の長期借入金	39,996	90,011
リース債務	27,541	29,246
未払金	102,040	76,496
未払費用	260,912	241,791
未払法人税等	42,559	7,672
未払消費税等	30,289	12,910
前受金	1,409	2,324
預り金	53,499	33,261
賞与引当金	268,000	162,990
役員賞与引当金	8,704	—
返品引当金	12,305	21,451
役員退職慰労引当金	90,570	—
その他	1,980	15,549
流動負債合計	1,902,973	2,216,073
固定負債		
長期借入金	78,766	354,382
リース債務	65,386	55,914
退職給付引当金	127,721	125,215
役員退職慰労引当金	231,570	—
長期預り保証金	2,500	1,410
資産除去債務	4,408	4,454
長期未払金	—	234,590
固定負債合計	510,352	775,967
負債合計	2,413,326	2,992,041
純資産の部		
株主資本		
資本金	681,012	681,012
資本剰余金		
資本準備金	424,177	424,177
資本剰余金合計	424,177	424,177
利益剰余金		
利益準備金	64,585	64,585
その他利益剰余金		
圧縮記帳積立金	52,897	52,897
別途積立金	727,610	727,610
繰越利益剰余金	1,056,312	1,126,616
利益剰余金合計	1,901,405	1,971,708
自己株式	△237,686	△1,036,457
株主資本合計	2,768,908	2,040,441
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	6,704	7,239
評価・換算差額等合計	6,704	7,239
純資産合計	2,775,613	2,047,680
負債純資産合計	5,188,939	5,039,722

(2) 損益計算書
【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
売上高	6,492,581	6,717,748
売上原価		
期首商品・委託商品・製品たな卸高	772,282	776,331
当期商品仕入高	2,411,887	2,992,456
当期製品製造原価	57,450	56,366
合計	3,241,620	3,825,154
他勘定振替高	116,692	255,881
期末商品・委託商品・製品たな卸高	776,332	1,218,834
商品・委託商品・製品売上原価	2,348,595	2,350,439
返品引当金戻入額	4,276	12,305
返品引当金繰入額	△12,305	△21,451
売上原価合計	2,356,623	2,359,585
売上総利益	4,135,958	4,358,162
販売費及び一般管理費		
販売促進費	92,917	100,942
広告宣伝費	20,970	188,617
貸倒引当金繰入額	—	1,204
役員報酬	93,528	132,170
役員賞与引当金繰入額	8,704	—
役員退職慰労引当金繰入額	12,680	3,380
給料及び手当	1,819,124	1,840,408
賞与引当金繰入額	268,000	162,990
福利厚生費	356,807	340,924
退職給付費用	42,322	30,966
旅費及び交通費	108,226	119,221
通信費	39,351	34,881
交際接待費	8,399	11,025
減価償却費	53,749	55,450
賃借料	292,380	312,527
車輛運行費	142,323	151,123
その他	626,458	674,570
販売費及び一般管理費合計	3,985,944	4,160,405
営業利益	150,013	197,757
営業外収益		
受取利息	254	126
受取配当金	1,601	2,396
受取家賃	11,865	11,253
貸倒引当金戻入額	3,359	2,401
事故保険金	1,133	3,856
その他	10,363	4,809
営業外収益合計	28,577	24,844

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
営業外費用		
支払利息	5,641	4,492
支払手数料	9,127	6,998
株式交付費	17,769	—
その他	174	1,739
営業外費用合計	32,712	13,231
経常利益	145,877	209,370
特別利益		
投資有価証券売却益	—	7,451
保険解約返戻金	—	33,296
特別利益合計	—	40,747
特別損失		
固定資産除売却損	344	330
減損損失	784	11,029
その他	—	114
特別損失合計	1,129	11,474
税引前当期純利益	144,748	238,643
法人税、住民税及び事業税	36,547	16,423
法人税等調整額	4,039	101,506
法人税等合計	40,587	117,929
当期純利益	104,161	120,713

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
売上高	6,492,581	6,717,748
売上原価		
期首商品・委託商品・製品たな卸高	772,282	776,331
当期商品仕入高	2,411,887	2,992,456
当期製品製造原価	57,450	56,366
合計	3,241,620	3,825,154
他勘定振替高	116,692	255,881
期末商品・委託商品・製品たな卸高	776,332	1,218,834
商品・委託商品・製品売上原価	2,348,595	2,350,439
返品引当金戻入額	4,276	12,305
返品引当金繰入額	△12,305	△21,451
売上原価合計	2,356,623	2,359,585
売上総利益	4,135,958	4,358,162
販売費及び一般管理費		
販売促進費	92,917	100,942
広告宣伝費	20,970	188,617
貸倒引当金繰入額	—	1,204
役員報酬	93,528	132,170
役員賞与引当金繰入額	8,704	—
役員退職慰労引当金繰入額	12,680	3,380
給料及び手当	1,819,124	1,840,408
賞与引当金繰入額	268,000	162,990
福利厚生費	356,807	340,924
退職給付費用	42,322	30,966
旅費及び交通費	108,226	119,221
通信費	39,351	34,881
交際接待費	8,399	11,025
減価償却費	53,749	55,450
貸借料	292,380	312,527
車輛運行費	142,323	151,123
その他	626,458	674,570
販売費及び一般管理費合計	3,985,944	4,160,405
営業利益	150,013	197,757
営業外収益		
受取利息	254	126
受取配当金	1,601	2,396
受取家賃	11,865	11,253
貸倒引当金戻入額	3,359	2,401
事故保険金	1,133	3,856
その他	10,363	4,809
営業外収益合計	28,577	24,844

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
営業外費用		
支払利息	5,641	4,492
支払手数料	9,127	6,998
株式交付費	17,769	—
その他	174	1,739
営業外費用合計	32,712	13,231
経常利益	145,877	209,370
特別利益		
投資有価証券売却益	—	7,451
保険解約返戻金	—	33,296
特別利益合計	—	40,747
特別損失		
固定資産除売却損	344	330
減損損失	784	11,029
その他	—	114
特別損失合計	1,129	11,474
税引前当期純利益	144,748	238,643
法人税、住民税及び事業税	36,547	6,617
法人税等調整額	4,039	101,506
法人税等合計	40,587	108,124
当期純利益	104,161	130,518

(3) 株主資本等変動計算書

【訂正前】

前事業年度（自平成24年4月1日 至平成25年3月31日）

(単位：千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金		利益準備金	利益剰余金			利益剰余金合計
		資本準備金	資本剰余金合計		その他利益剰余金			
				圧縮記帳積立金	別途積立金	繰越利益剰余金		
当期首残高	530,950	274,115	274,115	64,585	52,897	727,610	1,016,620	1,861,712
当期変動額								
新株の発行	150,062	150,062	150,062					
剰余金の配当							△50,870	△50,870
当期純利益							104,161	104,161
自己株式の取得								
自己株式の処分							△13,598	△13,598
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）								
当期変動額合計	150,062	150,062	150,062	—	—	—	39,692	39,692
当期末残高	681,012	424,177	424,177	64,585	52,897	727,610	1,056,312	1,901,405

	株主資本		評価・換算差額等		純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	△269,446	2,397,330	△8,026	△8,026	2,389,304
当期変動額					
新株の発行		300,125			300,125
剰余金の配当		△50,870			△50,870
当期純利益		104,161			104,161
自己株式の取得	△29	△29			△29
自己株式の処分	31,790	18,191			18,191
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）			14,731	14,731	14,731
当期変動額合計	31,760	371,577	14,731	14,731	386,309
当期末残高	△237,686	2,768,908	6,704	6,704	2,775,613

当事業年度（自平成25年4月1日 至平成26年3月31日）

(単位：千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金		利益準備金	利益剰余金			利益剰余金合計
		資本準備金	資本剰余金合計		その他利益剰余金			
				圧縮記帳積立金	別途積立金	繰越利益剰余金		
当期首残高	681,012	424,177	424,177	64,585	52,897	727,610	1,056,312	1,901,405
当期変動額								
新株の発行								
剰余金の配当							△55,582	△55,582
当期純利益							120,713	120,713
自己株式の取得								
自己株式の処分							△4,632	△4,632
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）								
当期変動額合計	—	—	—	—	—	—	60,498	60,498
当期末残高	681,012	424,177	424,177	64,585	52,897	727,610	1,116,810	1,961,903

	株主資本		評価・換算差額等		純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	△237,686	2,768,908	6,704	6,704	2,775,613
当期変動額					
新株の発行		—			—
剰余金の配当		△55,582			△55,582
当期純利益		120,713			120,713
自己株式の取得	△820,008	△820,008			△820,008
自己株式の処分	21,237	16,605			16,605
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）			535	535	535
当期変動額合計	△798,771	△738,273	535	535	△737,737
当期末残高	△1,036,457	2,030,635	7,239	7,239	2,037,875

【訂正後】

前事業年度（自平成24年4月1日 至平成25年3月31日）

(単位：千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金		利益準備金	利益剰余金			利益剰余金合計
		資本準備金	資本剰余金合計		その他利益剰余金			
				圧縮記帳積立金	別途積立金	繰越利益剰余金		
当期首残高	530,950	274,115	274,115	64,585	52,897	727,610	1,016,620	1,861,712
当期変動額								
新株の発行	150,062	150,062	150,062					
剰余金の配当							△50,870	△50,870
当期純利益							104,161	104,161
自己株式の取得								
自己株式の処分							△13,598	△13,598
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）								
当期変動額合計	150,062	150,062	150,062	—	—	—	39,692	39,692
当期末残高	681,012	424,177	424,177	64,585	52,897	727,610	1,056,312	1,901,405

	株主資本		評価・換算差額等		純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	△269,446	2,397,330	△8,026	△8,026	2,389,304
当期変動額					
新株の発行		300,125			300,125
剰余金の配当		△50,870			△50,870
当期純利益		104,161			104,161
自己株式の取得	△29	△29			△29
自己株式の処分	31,790	18,191			18,191
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）			14,731	14,731	14,731
当期変動額合計	31,760	371,577	14,731	14,731	386,309
当期末残高	△237,686	2,768,908	6,704	6,704	2,775,613

当事業年度（自平成25年4月1日 至平成26年3月31日）

(単位：千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金		利益準備金	利益剰余金			利益剰余金合計
		資本準備金	資本剰余金合計		その他利益剰余金			
				圧縮記帳積立金	別途積立金	繰越利益剰余金		
当期首残高	681,012	424,177	424,177	64,585	52,897	727,610	1,056,312	1,901,405
当期変動額								
新株の発行								
剰余金の配当							△55,582	△55,582
当期純利益							130,518	130,518
自己株式の取得								
自己株式の処分							△4,632	△4,632
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）								
当期変動額合計	—	—	—	—	—	—	70,303	70,303
当期末残高	681,012	424,177	424,177	64,585	52,897	727,610	1,126,616	1,971,708

	株主資本		評価・換算差額等		純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	△237,686	2,768,908	6,704	6,704	2,775,613
当期変動額					
新株の発行		—			—
剰余金の配当		△55,582			△55,582
当期純利益		130,518			130,518
自己株式の取得	△820,008	△820,008			△820,008
自己株式の処分	21,237	16,605			16,605
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）			535	535	535
当期変動額合計	△798,771	△728,467	535	535	△727,932
当期末残高	△1,036,457	2,040,441	7,239	7,239	2,047,680

(1株当たり情報)

【訂正前】

前事業年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
1株当たり純資産額 249.99 円 1株当たり当期純利益金額 10.20 円 なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については潜在株式が存在しないため記載しておりません。	1株当たり純資産額 <u>248.26 円</u> 1株当たり当期純利益金額 <u>11.94 円</u> なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(注) 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
当期純利益 (千円)	104,161	<u>120,713</u>
普通株式に帰属する金額 (千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益 (千円)	104,161	<u>120,713</u>
期中平均株式数 (千株)	10,216	10,111
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額算定に含めなかった潜在株式の概要	—	—

【訂正後】

前事業年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
1株当たり純資産額 249.99 円 1株当たり当期純利益金額 10.20 円 なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については潜在株式が存在しないため記載しておりません。	1株当たり純資産額 <u>249.45 円</u> 1株当たり当期純利益金額 <u>12.91 円</u> なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については潜在株式が存在しないため記載しておりません。

	前事業年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
当期純利益 (千円)	104,161	<u>130,518</u>
普通株式に帰属する金額 (千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益 (千円)	104,161	<u>130,518</u>
期中平均株式数 (千株)	10,216	10,111
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額算定に含めなかった潜在株式の概要	—	—

以 上